



Подведены итоги конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления СК России по Республике Ингушетия



В соответствии с решением конкурсной комиссии от 05 июля 2017 года, рассмотревшей поступившие заявки на участие в ежегодном конкурсе работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления СК России по Республике Ингушетия, определены победители конкурса.

Приказом руководителя следственного управления Почетной грамотой награждены следующие представители средств массовой информации:

- Осканов Магомед Батырович - корреспондент НТРК «Ингушетия» занявший 1 место в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

номинации «Лучшая работа по освещению деятельности следственного управления на телевидении»

- Плиев Хусейн Хаджибикарович - заместитель главного редактора газеты «Ингушетия» за лучшую работу по освещению деятельности следственного управления в печатных изданиях
- Гетагазова Ася Магомедовна - ответственный секретарь государственного автономного учреждения «Общенациональная газета «Сердало» за лучшее интервью в печатных изданиях
- Картаева Аза Шахангиреевна - корреспондент филиала ВГТРК ГТРК «Ингушетия» занявшая 1 место в номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя Следственного комитета в документальной передаче».

За тесное взаимодействие со следственным управлением СК России по Республике Ингушетия и объективное освещение его деятельности Почетной грамотой руководителя следственного управления награждены:

- Султыгов Якуб Суламбекович - заместитель главного редактора ГАУ «Общенациональная газета «Сердало»
- Евлоева Аза Абуевна - продюсер филиала ВГТРК ГТРК «Ингушетия».

Вручение наград состоялось на торжественном заседании, посвященном Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Сотрудники следственного управления искренне поздравляют победителей!

Следственное управление выражает свою признательность и благодарность представителям всех средств массовой информации, которые постоянно осуществляют взаимодействие с ведомством и объективно освещают его деятельность.

Именно благодаря средствам массовой информации следственное управление имеет возможность вести открытый и честный диалог с обществом, доводить до наших граждан информацию о своей деятельности и, конечно же, в дальнейшем рассчитывает на плодотворное сотрудничество.

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1152855>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия
